
令和５年度後期学校評価（保護者）より

【設問】

１ 子どもは，楽しく学校に行っている。

２ 子どもは，あいさつをよくしている。

３ 子どもは，場に応じた言葉づかいをしている。

４ 子どもは，きまりをよく守っている。

５ 先生は，「わかる授業」に努めている。

６ 先生は子どもの個性を大切にし，適切・公平に接している。

７ 学校は，子どもの学力向上に取り組んでいる。

８ 学校は差別やいじめのない学校づくりに努めている。

９ 学校は，子どもたちの様子を知らせることができている。

１０ 学校は，保護者からの相談に迅速・適切に対応している。

【考察】

⑴ ほとんどの設問で「そう思う」「ややそう思う」と回答した保護者が多いが，前期に比べて否

定的な回答をされた保護者が増加しており，それらの項目について，教職員で再度共通理解を図

り，改善に努める。

⑵ 自由記述の欄において，特に要望はなかったが，今後も保護者の意見を積極的に聞き取り，来

年度に向けて教育活動の見直しを図っていかなければならない。
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R5後期学校評価アンケート（保護者）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない


